

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Исповедь элитной проститутки

07.01.11

Раздался звонок. Это был заказ. Заказ на меня конкретно. У меня было 20 минут на сборы. Это было легко — из одежды только полупрозрачный плащ на голое тело и цепь на пояс между ног. Это — униформа. Никуда не денешься, у каждого своя работа&#8230;

Меня усадили в машину и завязали глаза, снимать повязку было нельзя. Это было еще одно условие.

В квартире было двое, насколько я могла определить с закрытыми глазами. По крайней мере, по дыханию, это были точно два человека. Потом по рукам я поняла, что одна была женщина. Но говорил только мужчина.

С меня сняли плащ и усадили на диван, цепь между ног натянулась и врезалась в самые чувствительные места между ног. Я слегка застонала&#8230; К спине прикоснулись женские груди. Все происходило в полной тишине и темноте — глаза мне не развязали.

Она обняла меня сзади и стала гладить мою грудь, цепь намокала, я была готова ко всему. Прозвучал мужской голос: «Ноги раздвинь&#8230;» « Я подчинилась.

Женские руки натянули цепь сзади. Я стонала и выгибалась, было больно и приятно одновременно. Я хорошо переношу такие испытания, поэтому меня и заказывают на подобные вечеринки.

Мужские руки взяли меня под коленки и подняли ноги кверху, запрокинуться не давала женщина за моей спиной. Очень тяжелая поза, скажу я вам. Но когда нет выхода, приходится приспособиться. Так я обычно и делаю. Я могла только одно — стонать или кричать, этого мне не запрещали.

Потом я почувствовала мужские пальцы у меня между ног, пока меня только гладили, причем очень нежно. Цепь давно была мокрой и пальцы легко скользили вверх-вниз, иногда проникая внутрь. Женщина за моей спиной позволила мне слегка отклониться. Напряжение спало и я постепенно начала получать удовольствие от того, что происходит&#8230;

Но долго так не могло продолжаться, я знала, что это затишье перед бурей. Мои ноги отпустили, но только для того, чтобы поставить на колени перед диваном. Женщина снова натянула цепь, это было уже насилие, но я должна вытерпеть все. Мне было больно! И хорошо одновременно.

Женщина раздвинула мне ягодицы и мужские пальцы вошли в мою маленькую попку. Я зарычала.

Я всегда рычать начинаю, когда вторгаются в мою маленькую дырочку&#8230;

Он убрал пальцы и начал вводить туда свой ствол! Тогда я поняла, что попала&#8230; Размеры! Это был ужас. Женщина поняла, что просто так ничего не получится, тогда она языком начала готовить мою дырочку, я стонала от удовольствия, я уже сама хотела заполучить этот член в свою попку. Я была готова&#8230;

Он вошел неожиданно, я задохнулась в первую секунду от боли, он на миг замер&#8230; И начал долбить&#8230; Женские руки приподнимали мою попу кверху, а я орала! Кончил он быстро, это было хорошо — долго я бы не выдержала.

Когда он вышел, я почувствовала, как мою истерзанную попку облизывает нежный женский язычок, боль проходила, мне уже было хорошо, и тогда низ живота свело судорогой — я

кончила!

Меня поставили на ноги, колени дрожали, надели на меня плащ и вывели в коридор, там меня под руки подхватил наш водитель, аккуратно довел до машины и позволил снять повязку с глаз. «Устала?» — заботливо поинтересовался он. «Терпимо», — ответила я, ослабила цепочку между ног и задремала на мягком сиденье автомобиля.

Диана